http:/farbe.li.tu-berli N J0EG5/EGELONL.TXT .PS nur Vektorgrafik VG; tart-Ausgabe

Siehe separate Bilder dieser Seite://farbe.|

" o-Daten Gr=( - 550)/ 50
o+ 1= 10)/2=05 log o=-0,35l-u ]2

0= o
Adaptation: A =
0

oganthm. 05, gosDaten U
logl fo+1=10)/2] log o
ol 1ogl10 = ol
o] Adaptation: A =
570

maximum
log(" m)=-03
5

Schwelle
10,00

Clog[ 0/0.5]

maximum
log(
a4

Uy=(h - 550) / 504
10)/2=0,5 log~o=-0,35[-u ]2
o 10=Co
o Adaptation: A =
570 Sy
maximum
fog("S =-0.34
w05

Schwelle

logarithm. - 105, "150.5-Daten U
log[ o+ 1-"10)/2] log o

ol log[ 10 =

1e]  Adaptation: A
570

log[15/0,5]

maximum
[

n=0.44
Schwelle
70,00

log[ 16/0,5]
-1

(A - 550) / 5

=
"Lio-Daten Uy,
L logLo=0,351)~Us:i?

o+ 1 -L10)/2=0,5
Lo Lo=Lo

-Lio Adaptation: A =570
570

c
maximum
fog(L m)=-0,3
L oe05

Schwelle
00

log[Lio =Lo]
‘Adaptation: A
0

c
maximum
log(L &

log[ 16/0,5]
1 1

Uy=(h - 550) / 50

10)/2=05 log o=-0,350-u ]?

o 0= o

o Adaptation: A =
570

600
logarithm. 105, 0/0.5-Daten
Il o+ 1- 10)/2] log
ol

log[ 10 = o
ol Adaptation: A
570

c
maximum
fog(

w05

Schelle
10,00

log[ 0/0,5] €

maximum
log(_ m)=-0.35
n=0,44

Schelle
70,00

log[10/0.5]
1

~550) /5
0,350,-u 12

.tu-berlin.de/EG53/EG53.HTM

o-Daten Un=() - 550)
o+ 1= 1)/2=05 log 0=-0,35(-U
Lio = 1o o )
Adaptation: A (=
0

105, 1005 Daten U

lo+1=10)/2] log o
ol 100l 1o = o

i Adsplaton: A =

= 550)/
0,350)-u

W= )
to+ 1-C10)/2=0,5 logo=-0,35k-u
fo- o 1o=Co

Adaptation: A =

i

maximum

clogl 1/0S)'
. log(

logarithm. 105, “o/0.5-Daten
log[ 1o+ 1-C10)/2] log o
log[ 10 = ol logl o =

; 1ol Adaptation: A
570

maximum
log(" )
W05

Schelle

(A - 550) /

U
Lio+ 1 -Li)/2=0,5  logLo=-0,35[-

Lio=Lo
Adaptation: A
70

50
2

log[ 16/0.5]

maximum
Tog(
=046

Schwelle

log[ 15/0,5]
-1

logarithm. L 105,Lj5/05Daten
log[L =(Lio* 1 ~Lio)/2] ~ logL.
loglLio =La]

logiLi, L Adaptation: A
0

log(L m)=—
L pe05

U=\ )
o+ 1= )/2=05 log o=-0,35(-u
o-=1-io 0= o

Adaptation: A =
0

c
maximum
0,

P

o
ToglLig/0.5]

Schwelle

105, g05Daten U
lo+1= 10)/2] log
-=1- 1] log[ o
1o Adaptation: A =
570

maximum
log(_ )=
w05
Schwelle
7003

-3

TUB-Prifvorlage EG53; Relatives Elementar-Farbensehen
Empfindlichkeiten logfMS-R17_M$pund Kombinationen; Schwellg=0,00 (links) und 0,03 (rec

maximum log[ 0/0,5] ©

log( m=-0.33
n=0.46

Schwelle
=003

@)
8y

5
2

c
maximum
log(L m)=-0,3:

((

Sd'/ IXL'TN01ESD3/€SD3-T080EC0C 15Un19l115|f?

agebsny-3onig Japo -Aejdsig uoa Bunssapy pun Bunjisunag iny Bunpusmu

9P0D ‘[elsreN-aNL

St




